



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΛ. ΚΟΡΑΗ 1 (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ)

ΤΗΛ.: 2132022017

ΦΑΞ: 2132022007

email: sylergazdimoupeiraia@gmail.com

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 03.06.2020

Δ. Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 03.06.2020

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- ΘΕΜΑ 1^ο** : Ενημέρωση Δ. Σ. για το θέμα του προσωπικού των προγραμμάτων ΕΣΠΑ των Βρεφονηπιακών Σταθμών.
Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κων/νος
- ΘΕΜΑ 2^ο** : Ενημέρωση Δ. Σ. για τις ενέργειες του Συλλόγου μας εν μέσω πανδημίας του Covid-19.
Εισηγητής : Πρόεδρος Γαλάνης Κων/νος
- ΘΕΜΑ 3^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης για τις μη παρακρατήσεις των μελών της 3Κ του ΑΣΕΠ λόγω της μετατροπή των συμβάσεων τους από ΙΔΟΧ σε Μόνιμο προσωπικό.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 4^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εγγραφή μελών στο Σύλλογο.
Εισηγητής : Αναπληρώτρια Γραμματέας κα Κοντογιάννη Δικαία
- ΘΕΜΑ 5^ο** : Έγκριση γενόμενης δαπάνης του Δ.Σ. για την βράβευση 2 ακόμα τέκνων μελών του Συλλόγου μας.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 6^ο** : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανάληψη μετρητών που θα καλύψουν τις ανάγκες του Συλλόγου.
Εισηγητής : Ταμίας Φερεντίνος Κων/νος
- ΘΕΜΑ 7^ο** : Ενημέρωση Δ.Σ. για την μετακίνηση της Διεύθυνσης Πρασίνου σε άλλο Χώρο.
Εισηγητής μέλος Δ.Σ. : Παυλάκος Παναγιώτης

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σήμερα, 03/06/2020 και ώρα 12:30, βάσει του Άρθρου 30§1 του καταστατικού μας έχουμε συνεδρίαση στο Διοικητικό Συμβούλιο του συλλόγου εργαζομένων του Δήμου Πειραιά. Παρόντες, Γαλάνης Κωνσταντίνος, παρών, Καλογερόγιαννης Ιωάννης, παρών, Κούβαρης Γεώργιος, απών, Φερεντίνος Κωνσταντίνος, παρών, Καπετανάκος Γιάννης, παρών, Καραμολέγκος Δημήτριος, παρών, Κοντογιάννη Δικαία, παρούσα, Παυλάκος Παναγιώτης, παρών, Κισαπίδης Κωνσταντίνος, απών, Αργυροπούλου Σταυρούλα, απούσα, Μπαϊρά Μαρία, απούσα.

1^ο Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ. Σ. για το θέμα του προσωπικού των προγραμμάτων ΕΣΠΑ των Βρεφονηπιακών Σταθμών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν θυμόσαστε πέρσι είχαμε ξεκινήσει μια διαδικασία είναι αυτά τα προγράμματα του ΕΣΠΑ που ανανεώνονται κάθε χρόνο, είναι στα 31 άτομα και είχαμε βάλει δικηγόρο και είχαμε πάει και στο Δημοτικό Συμβούλιο που κάποιοι από μας ήταν, ήταν και ο Γιάννης, ήταν και ο άλλος Γιάννης, και είχαμε πάρει απόφαση ότι είναι χρήσιμοι και καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, είχε πάρει απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο, εμείς δεν θέλαμε ακριβώς αυτήν την απόφαση, θέλαμε μια άλλη πιο νομικίστικη που μας την είχε ζητήσει ο δικηγόρος, τέλος πάντων, ψηφίσαν αυτοί.

Επειδή ήταν τέλη του μήνα Μαΐου το δικαστήριο το οποίο αναβλήθηκε, έκανα μια συνάντηση πρώτα από όλα με τον Δήμαρχο ο οποίος για ακόμα μια φορά μου είπε, ότι είναι θετικός μου λέει, να το δούμε αυτό... είμαι θετικός λέει για να πάμε στο δικαστήριο και να εκφράσουμε θετική άποψη για τους ανθρώπους που έχεις διαμεσολαβήσει και τους εκπροσωπείς τώρα στην συνάντηση, αρκεί μόνο να μιλήσετε με την Ζηλάκου και αρκεί μου λέει τα λεφτά αυτά αν μπορούμε να τους πληρώνουμε γιατί θα πληρώνονται μετά αφού θα γίνουν όπως καταλαβαίνετε, αν παρθεί απόφαση και γίνουν αορίστου χρόνου, θα πρέπει να πληρώνονται μέσω ΚΥΑ όπως πληρωνόμαστε και εμείς.

Πραγματικά μετά από μια εβδομάδα, κλείσαμε την κα Ζηλάκου με τον δικηγόρο των παιδιών και τον δικηγόρο του Συλλόγου που ήταν ο ίδιος, με τον δικηγόρο τον κ. Δηλεράκη από την Νομική Υπηρεσία, και πάλι ειπωθήκαν αυτά ότι θα πρέπει να παρθεί αν είναι μια ή άλλη ο Δήμος, θα πρέπει να παρθεί μια απόφαση Οικονομικής

Επιτροπής ότι εγκρίνω αυτό το ποσό και που τα είπαν εκεί πέρα, για να μπορεί και ο δικηγόρος του Δήμου Πειραιά να είναι θετικός προς το δικαστήριο.

Είχε προσκομίσει κάποια στοιχεία ο κ. Καραμολέγκος, να μας πει το κόστος μισθοδοσίας. Τώρα θα μας πει τον λόγο ο κ. Καραμολέγκος να μας πει για το κόστος μισθοδοσίας αυτών των ανθρώπων, τον λόγο έχετε κ. Καραμολέγκο.

ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ: Το κόστος μισθοδοσίας των υπαλλήλων των Βρεφονηπιακών Σταθμών μέσω ΕΣΠΑ ανέρχεται γύρω στα 350.000,00€ ετησίως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εμείς πόσα εισπράτουμε από το ΕΣΠΑ;

ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ: Το πόσο εισπράτουμε δεν το ξέρουμε, το ξέρει η ταμειακή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα εντάξει, πιο πολλά τα είχαμε υπολογίσει, άρα είμαστε πολύ καλά. Ωραία, αυτήν την ενημέρωση θέλουμε, θα γίνει ξανά μια άλλη με τα στοιχεία που 'χει δηλώσει ο κ. Καραμολέγκος για το τελικό, σας έκανα την ενημέρωση για να είμαστε να πούμε γνώστες επί του θέματος.

2^ο Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ. Σ. για τις ενέργειες του Συλλόγου μας εν μέσω πανδημίας του Covid-19.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εν τάχει θα σας πω, όταν βγήκε το πρόγραμμα ότι υπολειτουργεί ο Δήμος, πριν βγει μάλλον αυτό το πρόγραμμα που είχε ανακοινώσει ο Δήμαρχος Πειραιά, ότι υπολειτουργεί ο Δήμος και θα είναι εκ περιτροπής και με ραντεβού και όλα τα υπόλοιπα, με παίρνουνε τηλέφωνο από το ΚΕΠ και πηγαίνω στο ΚΕΠ παιδιά, εκείνη την μέρα ήταν η μέρα Πέμπτη, γύρω στις 12 η ώρα.

Εκείνη την μέρα μόλις μπήκα μέσα και είδα αυτό το κομφούζιο που γινότανε πριν γίνουν τα ραντεβού και εκ περιτροπής, μου 'ρθε να βάλω τα κλάματα, σας μιλάω ήταν μια τραγική κατάσταση, ήταν στην αρχή που λέγανε ξελέγανε, δεν είχε γίνει όλος αυτός ο γύρος του Covid 19 τι έγινε τι δεν έγινε, και ευθύς αμέσως πήγα στο γραφείο Δήμαρχου. Για να εδώ τον Δήμαρχο, ο Δήμαρχος εκείνη την στιγμή δεν ήταν στο γραφείο του, μου είπαν ότι θα με ενημερώσουν πραγματικά με πήραν τηλέφωνο κατά τις 6 η ώρα, εγώ 6 η ώρα όμως δεν βρισκόμουν εδώ ήμουν στην Σαλαμίνα, και τους είπα ότι είναι επείγον να μιλήσω μαζί του. Πραγματικά με πήρε τηλέφωνο του περιέγραψα την κατάσταση, πώς είναι για το Δημοτολόγιο και έβαλα και τις άλλες Υπηρεσίες που έχουν κοινό, δηλαδή εδώ μέσα που ήταν ταμειακή

Υπηρεσία, ταμεία εισπράξεων και του είπα αν γίνεται την επόμενη μέρα με ενημέρωσε ότι έχουν έρθει κάποιες οδηγίες από το συνδικαλιστικό τους όργανο από την ΚΕΔΕ και θα δουν το πώς θα το κάνουνε, πάνω κάτω μου λέει με ραντεβού, τον παρακάλεσα πάρα πολύ να στείλει την επόμενη μέρα την Δημοτική Αστυνομία, γιατί οι άνθρωποι τους λέγανε να μπαίνει ένας-ένας μέσα και μπαίνανε να πούμε δέκα-δέκα. Σου μιλάω εκείνη την ημέρα που το είχα δει, ήταν τραγική η κατάσταση σου μιλάω, τραγική.

Πραγματικά ανταποκρίθηκε, και στην Δημοτική Αστυνομία και στα ΚΕΠ και δίπλα στο Δημοτολόγιο. Και την αμέσως επόμενη μέρα τέλη Παρασκευής, έβγαλε την εγκύκλιο την οποία, που θα λειτουργεί ο Δήμος, μετά κάναμε κάποιες άλλες ενέργειες, εγώ δεν θα μπω στις ανακοινώσεις που έχει βγάλει το ... και ο φίλος μου ο Βασίλης ο Γκιτάκος που όλο κατηγορεί και όλο κατακρίνει, οι ενέργειες αυτές που κάναμε τι ήταν; Κάναμε, από τον ... ήταν πάνω ψηλά που είναι, οι ενέργειες που κάναμε ήταν, πιάσαμε τον κ. Πλατανισιώτη, μαζί την κα Πίπη την Βάσω που είναι επόπτρια υγείας, και παρακαλέσαμε γιατί υπήρχε πρόβλημα μεγάλο στις αρχές δεν είχαμε μάσκες. Προτείναμε και είναι προς τιμήν του Δήμαρχου ότι επειδή είχα διαβάσει στο internet ότι έκαναν μια δωρεά η Κινέζικη Κυβέρνηση στο Λιμενικό με μάσκες, του είπα αν γίνεται στην Cosco να ζητήσει μάσκες και τότε την επόμενη μέρα έχουμε γίνει, δε θυμάμαι τώρα, με μια πόλη της Κίνας, αδελφή πόλη και κανόνισε να στείλει κάποιες χιλιάδες μάσκες. Όπως ήρθανε αυτές.

Κοιτάξαμε ακόμα, γυρίζαμε τους χώρους δουλειάς συνέχεια, εγώ έχω πάει πολλές φορές στο ηλεκτρολογικό. Έχω πάει εδώ μέσα, όπου με φωνάζανε, έχω πάει. Και καταφέραμε ένα το οποίο δεν το δώσαμε, στα μέλη του συλλόγου μας, κάποια ειδικά σπρέι Detol απολυμαντικά το οποίο έχω κρατήσει ένα εδώ πέρα και το έχω, τα οποία αυτά ήταν για τους οδηγούς μέσα που δεν δεχόντουσαν να μπουν μέσα και ζητάγανε απολύμανση. Μεσολαβήσαμε να γίνει και απολύμανση των αυτοκινήτων.

Αυτά τα Detol, θα τα δείτε, εγώ πρώτη φορά τα είδα, δεν τα 'χα δει ποτέ στην ζωή μου, είναι κάποια απολυμαντικά, μας δώσανε την πρώτη φορά και είναι προς τιμήν τους, μεσολαβήσανε, σε μια φαρμακευτική αποθήκη ήταν αυτή, και με στείλανε και τα παρέλαβα. Ήταν 40, οι οδηγοί τότε ήντουσαν κοντά στα 90 άτομα εγώ πήγα δεν τα παρέδωσα, περίμενα γιατί δεν μπορούσα να πάρω τα 40, πήγα και περίμενα και τα υπόλοιπα, μετά από ένα μήνα με ενημερώσανε για τα υπόλοιπα, γιατί σας λέω είναι τα πρώτα λέει που αδειάσανε ήταν αυτά τα πράγματα. Τα παρέλαβα και πήγα και τα δώσαμε, και πήγα και τα παρέδωσα να ξέρετε στους οδηγούς της δημοτικής

συγκοινωνίας, στο ηλεκτρονικό στους οδηγούς, οδηγούς χειριστές μηχανημάτων έργων στα ειδικά συνεργεία και στις βάρδιες του γραφείου κίνησης.

Ξαφνικά επειδή τώρα μάλλον φέτος πάει για εκλογές ο Βασίλης, και τώρα μετά από 2,5 μήνες που ήρθε από το χωριό του, έβγαλε κάποιες ανακοινώσεις. Τώρα το αντίπαλο δέος του Γκιτάκου τώρα είναι, έχει μπει μπροστά ο Αυγουλέας και μάλλον απ' ότι καταλαβαίνω ενδιαφέρεται να κατέβει και αυτός υποψήφιος.

Αναφέρει σε μας ότι δεν τα δώσαμε. Εγώ του ξανάβγαλα σήμερα μια ανακοίνωση και του λέω τα ονόματα αλλά ο άνθρωπος είναι ειδικός μόνο στο να συκοφαντεί και να παραπληροφορεί. Συνέχεια αυτό κάνει, εγώ αναφέρω τα ονόματα μέχρι και ο ταμίας του συλλόγου του έχει πάρει ο Βουδούρης ο Κυριάκος, με ονόματα τα αναφέρω γιατί προσωπικά...

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τέλος πάντων και βγάλαμε σήμερα τώρα μια ανακοίνωση γιατί προχθές την είχε βγάλει εκείνος, και αναφέρουμε όλα αυτά τα πράγματα. Δεν υπάρχει σ' αυτό, σας το λέω εγώ που σαν Ομοσπονδία που βγάζουμε και λέμε ονόματα και το ένα και το άλλο, τα πάντα. Χθεσινοί είμαστε ή μπρίκια κολλάμε; Αυτά λίγο ήθελα να σας ενημερώσω, τώρα δεν ξέρω εσείς και έχω ένα μεγάλο παράπονο παιδιά.

Είσαστε άφαντοι από τον Σύλλογο δηλαδή βαρέθηκα να λέω τα ίδια, εκτός από τον κ. Φερεντίνο, που και αυτός έρχεται αλλά θα μπορούσε να έρχεται πιο συστηματικά, όλοι οι υπόλοιποι είσαστε άφαντοι. Και το λέω με λύπη δηλαδή δεν γίνεται αυτό ρε παιδιά.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εντάξει είχαμε κανένα τρίμηνο που ήταν λίγο τα πράγματα άνω κάτω, εντάξει, έχεις δίκιο σ' αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε συνεχίζουμε.

3^ο Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για τις μη παρακρατήσεις των μελών της 3Κ του ΑΣΕΠ λόγω της μετατροπή των συμβάσεων τους από ΙΔΟΧ σε Μόνιμο προσωπικό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι λήψη απόφασης, ενημέρωση είναι το θέμα. Ο εισηγητής, όχι εισηγητής είναι ο κ. Φερεντίνος.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Υπάρχει σχετικά με τις παρακρατήσεις της 3Κ όσον αφορά την συμμετοχή τους στον Σύλλογο, δημιουργείται το εξής θέμα ότι λόγω του ότι ήταν παλιά η ΔΟΧ μετατράπηκαν τώρα σε μόνιμοι. Και υπάρχει τώρα ένα θέμα με την παρακράτηση της εισφοράς θα πρέπει λοιπόν να βρούμε και να συζητήσουμε πώς θα το λύσουμε το θέμα ώστε να γίνεται εκ νέου η παρακράτηση σαν μόνιμη. Να ακούσουμε τον κ. Καραμολέγκο που είναι και σχετικός με το θέμα.

ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ: Δεν νομίζω ότι υπάρχει πρόβλημα, όταν γίνεται μια παρακράτηση, οποιαδήποτε σύμβαση έχει, η παρακράτηση εξακολουθεί να γίνεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δημήτρη, όχι δεν συνεχιζότανε...

ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, αυτοί που είχαν γραφτεί στο Σύλλογο τους κρατάγαμε και για ένα διάστημα μετά που ορκιστήκανε, σταματήσανε να τους κρατάνε.

ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ: Εγώ θα το δω αυτό το θέμα...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι να το δεις. Πάρε την κα Φαρδή...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είπα ότι υπάρχει, λέμε δεν ερχόντουσαν δεν μπαίνουν τα λεφτά. Για x λόγο, δεν ήταν δηλαδή παρακρατώντουσαν και δεν ερχόντουσαν εδώ, δεν παρακρατώντουσαν, κάτι έγινε...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Σταμάτησε η παρακράτηση.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Συγγνώμη, επειδή αλλάξαμε τις συμβάσεις ίσως να δημιουργήθηκε κάποιο πρόβλημα και να οφείλεται σε μας, αν μας πείτε τα ονόματα, επί τόπου θα τα ξαναφτιάξω εγώ.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Όλη η 3Κ.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εντάξει θα το δούμε τώρα και θα το φτιάξουμε δεν είναι τίποτα αυτό.

4^ο Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εγγραφή μελών στο Σύλλογο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό το αφήνουμε λίγο.

5° Θέμα ΗΔ

Έγκριση γενόμενης δαπάνης του Δ.Σ. για την βράβευση 2 ακόμα τέκνων μελών του Συλλόγου μας.

&

6° Θέμα ΗΔ

Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανάληψη μετρητών που θα καλύψουν τις ανάγκες του Συλλόγου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό έχει έρθει παιδιά από τέλη Φεβρουαρίου αλλά ο Covid είναι το πρώτο... να μας πει όμως ο κ. Φερεντίνος τα ονόματά τους περιμέντε λιγάκι.

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ: Θα σας πω για το θέμα αυτό το οποίο είναι η συνέχεια του επόμενου θέματος, ότι προέκυψαν δύο καινούριες βραβεύσεις που είναι της Κωνσταντινίδου που είναι εργάτρια καθαριότητας και του Ανδρεαδάκη που είναι στην Πολεοδομία.

Σε συνέχεια του επόμενου θέματος, όπου ζητάω την ανάληψη μετρητών, τα χρήματα αυτά, δόθηκαν μετρητά από το ταμείο. Και επειδή αυτήν την στιγμή παρουσιάζουμε έλλειμμα θα πρέπει να πάρουμε απόφαση για ένα ποσό το οποίο ας είναι της τάξεως των 500,00€ ανάληψης για να υπάρχει στο ταμείο για να καλύπτει τις ανάγκες αυτές. Ζητώ και την έγκριση και την ανάληψη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όπως ξέρετε είχαμε πάρει μια απόφαση για ένα x αριθμό επιταγών που ήταν, αυτές βραβευτήκαν τα μέλη τελειώσαν. Οι άνθρωποι που μας προσκόμισαν μετά τα δικαιολογητικά γιατί είναι εκ των υστέρων αυτοί οι δύο οι άνθρωποι, δεν μπορούσαμε γιατί δεν υπήρχε λόγω Covid και το συνεννοηθήκαμε και τα δώσαμε, όχι να είναι κατανοητά, και τα πήρε από τα μετρητά και τα πλήρωσε ο Κώστας. Εγκρίνεται και το θέμα πέντε και το έξι. Πάμε στο εφτά, το τέσσερα το αναβάλλουμε για επόμενη συζήτηση που το έχει η κα Κοντογιάννη.

7° Θέμα ΗΔ

Ενημέρωση Δ.Σ. για την μετακίνηση της Διεύθυνσης Πρασίνου σε άλλο Χώρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Παυλάκος έχει το θέμα.

ΠΑΥΛΑΚΟΣ: Παιδιά, δεν είναι η μετακίνηση, δεν μιλάμε ότι εντάξανε σαν γραφεία και μετακίνηση υποβιβαζόμαστε τελείως γιατί πάμε στο ηλεκτρολογικό το οποίο άστα να πάνε, είναι με κόντρα πλακέ, σπασμένα κ.λπ. και μας μετακινούνε, το θέμα είναι στο χώρο εκεί πέρα υπάρχει δύο τρία στρέμματα αμίαντος. Ο οποίος δεν έχει φύγει, και έχει γίνει ένας διαγωνισμός και μέσα σε πέντε μήνες λέει θα φύγει.

Ο αμίαντος βάσει Ευρωπαϊκής Ένωσης όταν ξηλωθεί έστω και πέντε τετραγωνικά πρέπει για μια εβδομάδα να μην υπάρχει ψυχή τριγύρω και πρέπει να είναι σφραγισμένα όλα. Αν τώρα, αυτήν την στιγμή γίνει και ξηλώσουν τον Αμίαντο που εμείς πάμε την άλλη εβδομάδα μας είπανε λογικά, την παράλλη την οποία δεν ξέρουμε αν θα έχουμε υπολογιστές διότι δεν έχουν τελειώσει ακόμα ούτε το δίκτυο τηλεφώνων να έρθει ούτε τίποτα γιατί θέλει να έρθει ο κ. Δημητράκης εκεί πέρα στα γραφεία μας.

Και ο αμίαντος είναι το κυριότερο πράγμα, λοιπόν άμα μιλάει για σφράγιση, αν σφραγίσουνε το κτήριο με νάιλον με οτιδήποτε βάλουνε, δεν θα μπορείς να ανοίξεις παράθυρο όπως λέει το Covid μέσα που πρέπει να αερίζονται συνέχεια οι αίθουσες ούτε να βάλεις κλιματιστικό να δουλέψει ούτε τίποτα. Γενικά είναι επικίνδυνο όχι μόνο για την δική μας υγεία που θα πάμε εκεί πέρα, για όλους που βρίσκονται εκεί πέρα. Δεν ήξερα ότι υπήρχε, στην αρχή όταν μου το είπαν και μαζεύανε υπογραφές εγώ γέλαγα, δεν πίστευα ότι ήταν τόσο άσχημο το σύστημα, όταν όμως μπήκα και επειδή έχω και χαρτιά μαζί μου, να μην σας κουράζω τώρα, μιλάμε κατεβατά ολόκληρα. Μου 'φυγε η μαγκιά ολόκληρη. Το 'χουμε επανειλημμένα πει στον τεχνικό ο οποίος λέει είναι εξειδικευμένη εταιρεία, έχει μιλήσει ο Διευθυντής έχει μιλήσει η Αντιδήμαρχος, έχουμε μιλήσει εμείς, είναι εξειδικευμένη εταιρεία στο να κάνει την απεγκατάσταση του αμιάντου. Είναι ακριβώς στο πίσω μέρος του κτηρίου, το παλιό κτήριο που ήτανε κάποτε μπάσκετ, το υπόστεγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό, εδώ που ήρθες, έφερρες να πούμε τι είναι ο αμίαντος, τι κάνει ο αμίαντος τι δεν κάνει; Όχι μη μου τα πεις.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άκου, θα τα αφήσει εδώ ο κ. Παυλάκος, να ενημερωθεί εδώ το Δ.Σ. τα καταθέτει.

ΠΑΥΛΑΚΟΣ: Και όπως είχα φέρει και κάποια άλλα που ήθελα να συζητήσουμε τα οποία ήταν ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ και τα οχτάμηνα και δεν μας έχουν δώσει ποτέ.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό δεν το έβαλες. Εγώ θα σε κυνηγάω τι θα βάλετε;

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λύση της συνεδρίασης, χαρήκαμε πολύ που σας ξαναείδαμε και θα τα πούμε από εδώ και πέρα ξεκινάμε κανονικότητα. Γεια σας, καλό μεσημέρι.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΑΛΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΟΥΒΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ